

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη



Γλυκίες αρμένικες διαπιστώσεις

ΕΧΟΝΤΑΣ αρκετές φορές προβλέψει επιτυχώς πως θα εξελιχθούν κάποιες καταστάσεις σε διάφορους τομείς, αλλά και στην πολιτική, κατάντησα, αυτή την εποχή, να μη ξέρω τι μου γίνεται, όσον αφορά «το σήμερα και το αύριο» της οικονομικοπολιτικής κατάστασης στην Ελλάδα.

ΚΑΙ δεν είμαι ο μόνος φυσικά, γιατί κι οι περισσότεροι απ' όσους ζήτησα να μου ξεχωρίσουν κάποιον ως καλλίτερον κατά τη γνώμη τους από τους πολιτικούς μας, προκειμένου να συμπεριλάβω την απάντησή τους στην διπλανή στήλη, το πρώτο που είπαν ήταν «Κανένας Βασικά...»

ΜΕΣΑΛΟΥΔΟΝ σ' αυτή την ελληνική οικονομικοπολιτική αιθαλομίχλη, τάλε-κουάλε αυτό το καιρό και με την αιθαλομίχλη που παράγει καύση κάθε είδους ξύλου και σανιδιού στα τζάκια των φουκαράδων της Αθήνας, έρχεται μια είδηση που εμένα τουλάχιστον μ' έκανε να τρίβω τα μάτια μου, όταν την διάβασα. Ενώ αν την είχα ακούσει, θάτριβα και τ' αυτιά μου.

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ, ή μάλλον δημιουργός της ειδήσης ένας Αρμένιος, που μέχρι προχτές μου ήταν άγνωστος όπως φαντάζομαι και σε πολλούς από εσάς. Αρμένιος με προγόνους σφαιρασθέντας από Τούρκους, αλλά και με διαπρέψαντα τον παππού του που γλίτωσε τη σφαγή και διέφυγε στις ΗΠΑ, όπου ο ίδιος γεννήθηκε και διαπρέπει.

ΤΟ όνομα αυτού Πάουλ Καζαριάν (Paul B. Kazarian - αν θέλετε να τον αναζητήσετε στο ίντερνετ) και τυγχάνει Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της επενδυτικής εταιρείας «Japanica Partners». Η εταιρία αυτή, όπως διαβάζω «εξέπληξε, εμπράκτως, την παγκόσμια χρηματοπιστωτική κοινότητα όταν τον Ιούνιο 2013 με δημόσια πρόταση για αγορά τίτλων του Ελληνικού Δημοσίου, ύψους 2,9 δισ. ευρώ. Δηλαδή το 10% των νέων ομολόγων μιας χώρας που ένα χρόνο πριν, είχε προχωρήσει στη μεγαλύτερη αναδιάρθρωση (βλέπε διαγραφή - κανόνι) δημοσίου χρέους στην Ιστορία και που ακόμη και σήμερα, είναι υποψήφια για έξοδο από την ευρωζώνη!!

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ την ανάγνωση της εκπληκτικής πληροφορίας την οποία δεν θέλω να στερηθεί έστω και ένας από εσάς, αναμεταδίδω τα αναγραφέντα σύμφωνα με τα οποία ο κ. Καζαριάν στην συγκέντρωση μελών του Ελληνοαμερικανικού

Εμπορικού Επιμελητηρίου, που έγινε προ ημερών, είπε (σε περιλήψη του Α. Τρούμπη) τα εξής:

«... είναι αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι η Ελλάδα αποτελεί ένα ιστορικό φαινόμενο επιτυχίας οικονομικής αναγέννησης. Μέσα σε πέντε χρόνια πέρασε από την τελευταία στην πρώτη θέση, πετυχαίνοντας κάτι που φαινόταν αδύνατο ανατρέποντας σημαντικούς παγκόσμιους δείκτες. Αυτή τη στιγμή η Ελλάδα προηγείται 27 κρατών ακόμα και του παλιού νούμερο ένα, αυτό της Σουηδίας, και το 2014 μπορεί να ξεπεράσει τη Σιγκαπούρη. Η Ελλάδα κέρδισε με την αξία της, το πρώτο της Α+ και είναι έτοιμη για μια σημαντική ανάπτυξη...»

ΑΣ σημειωθεί ότι ο κ. Καζαριάν συμμετείχε και στην αύξηση κεφαλαίου των Ελληνικών Τραπεζών και πλήρωσε και δημόσιες καταχωρήσεις στις μεγαλύτερες οικονομικές εφημερίδες του κόσμου, με περιεχόμενο ανάλογο του ανωτέρω αποσπάσματος... Γιατί τα κάνει όλα αυτά; Πού να ξέρω... μωρό πράμα. Αλλά ούτε και μερικοί ντόπιοι ομογενείς λογιστές και τραπεζικοί, στους οποίους αποτάθηκα μόδεσαν να με κατατοπίσουν. Μόνον ένας εξ' αυτών μου έδωσε μια εξήγηση που την βρήκα λογική - και δεν τον κατονομάζω μήπως κάποιος απ' τους άλλους παραξενηθεί.

ΠΕΡΑΝ λοιπόν του ενδεχομένου ο κ. Καζαριάν να στοχεύει σε κάποιο κέρδος για όλα αυτά που λέει και κάνει, υπάρχει και το στατιστικό δικαιολογητικό των ισχυρισμών του, όσον αφορά τα επιτεύγματα και τις πρωτιές της Ελλάδος. Μπορεί δηλαδή ο κ. Καζαριάν να εξήτασε την συχνότητα επισκέψεως των Ελλήνων στα μπουζούκια και να τους έδωσε την πρωτιά σε σχέση με τους κατοίκους κάθε άλλης προηγμένης χώρας. Ή στην κατά κεφαλήν κατανάλωση ούζου και φασολάδας. Μπορεί ακόμη και στην συχνότητα εξάσκησης σεξουαλικών καθηκόντων, ή συντροφικών κερατοστολισμών, ή ότι άλλο βάλει ο νους σας ως στοιχείο στατιστικών.

ΑΣ ευχηθούμε ο λογιστής μας να πέφτει έξω και ο Αμερικανοαρμένιος μας, προβλέποντας την ευκαιριακή πώληση κι αξιοποίηση των ελληνικών φιλέτων, ακινήτων και τουριστικών προορισμών να επαληθευθεί! Οπότε η Ελλάδα μας θα ιδεί πολύ καλές ημέρες έστω και αν θάχει πλήρως οικοπεδοποιηθεί. (tserdanisg@hotmail.com)



Υπάρχει κάποιος πολιτικός που να σας φαίνεται καλός;

ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ... ΠΑΡΑΠΕΙΣΤΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑ ΘΕΣΑΜΕ ΣΕ ΑΡΚΕΤΟΥΣ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΗ ΣΥΜΠΑΡΟΙΚΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΑΜΕ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΟΥΝ ΣΕ ΔΥΟ ΔΟΣΕΙΣ

ΘΕΜΟΣ ΜΕΞΗΣ (μουσικοσυνθέτης, χωρίς κομματικό χρωματισμό).

Δυστυχώς δεν μ' έχει γοητεύσει κάποιος από τους σημερινούς πολιτικούς της Ελλάδας. Θα έλεγα όμως ότι με εκφράζουν κάποια απ' όσα λέγει ο Πάνος Καμμένος. Για τους Αυστραλούς πολιτικούς η μακρά απουσία μου από την Αυστραλία δεν μου επιτρέπει να έχω γνώμη.

ΚΩΣΤΑΣ ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ (Δεξιών αρχών)

Ξεχωρίζω τον Σαμαρά γιατί χωρίς να λείπει πολλά και μεγάλα λόγια, όπως κάποιος προηγούμενος προσπαθεί να περάσει τα δύσκολα και νομίζω ότι έχει επιτύχει κάποια πράγματα. Άλλους σύγχρονους Έλληνες πολιτικούς που θα ξεχώριζα είναι ο Βύρων Πολύδωρας, ο Χρυσόχοιρας και ο Λοβέρδος! Όσον αφορά τους πολιτικούς της Αυστραλίας αυτός που μου έχει μείνει ως τίμιος και καλός είναι ο Μπίσελ, πρώην αρχηγός του Εργατικού.

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΠΕΝΑΡΔΟΥ (νεοφερμένη)

Δεν έχει περάσει χρόνος που έφυγα από την Ελλάδα και συγκεκριμένα την Θεσσαλονίκη. Εδώ εργάζομαι σε μαγαζί συγγενή μας και ένας Έλληνας πολιτικός που ξεχωρίζω και θα υποστήριζα είναι ο Αλέξης Τσίπρας. Ο μόνος που αφήνει να φανεί κάποια ελπίδα για καλύτερο μέλλον στην Ελλάδα. Για τους Αυστραλούς πολιτικούς δεν έχω ακόμη σχηματίσει γνώμη.

ΑΛΕΚΟΣ ΓΚΑΛΕΛΗΣ (γνωστός Πασόκος)

Αυτή τη στιγμή θα έλεγα ότι μου φαίνεται καλός ο Σαμαράς. Προσπαθεί. Και μετά βάζω τον Κουβέλη και τον Λοβέρδο. Για τους πολιτικούς της Αυστραλίας δεν έχω σχηματίσει δική μου γνώμη. Δεν τους παρακολουθώ. (Σ.Σ. Η πασοκική παράδοση του κ. Γκαλελή διατηρείται με την αναφορά των απομακρυσμένων από το Κίνημα κυρίων Κουβέλη και Λοβέρδου).

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ (φιλοχρυσαιγίτης)

Ο Μεταξάς θα ήταν καλός, αλλά από τους σημερινούς κάπως μ' αρέσει ο Καμμένος. Κι' από τους ντόπιους αυτός που είχε κερδίσει την εκτίμησή μου ήταν ο κ. Ιέμα, πρώην πρόεδρος ΝΝΟ.

Ζήτω οι μίζες και τα κλεμμένα

ΜΕ ΕΝΑ στα τρία τα ελληνικά νοικοκυριά να κινδυνεύει να χάσει το σπίτι του, έστω κι' αν η Ελλάδα πάει μπροστά, σύμφωνα με τον Καζαριάν, οι κυβερνώντες εγκέφαλοι σκέφτηκαν ν' ανοίξουν ειδικό υπολογαριασμό για να επιστρέφονται οι μίζες και τα κλεμμένα από το Δημόσιο. Κι' όταν με το καλό συγκεντρωθούν θα διοχετευθούν στα πεδία της πρόνοιας, υγείας και παιδείας!!!

ΑΝ δηλαδή, αύριο μεθαύριο ευεργετηθούν κάποιοι άρρωστοι, αναξιοπαθούντες και σπουδάζοντες απ' αυτόν τον λογαριασμό θα πρέπει να ευγνωμονούν τους κλέφτες και τους μιζαδόρους που φρόντισαν να εξασφαλίσουν κάποια κεφάλαια για να τους ανακουφίσουν

ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ: Άλλο το "μέτρον" κι' άλλα τα μέτρα

ΜΕΤΑΞΥ άλλων στα σχόλια της περασμένης Τρίτης, έκανα και μια αναφορά στην ζημιά που προκαλούν τελικά, σ' εαυτούς, σε αλλήλους και στη χώρα που ζουν, οι παράλογες απαιτήσεις και συμπεριφορές εργαζομένων υποκινούμενων από δόλιους Εργατοπατέρες. Κι' έρχεται τώρα η διαπίστωση για αναμενόμενη νέα μείωση των μισθών στην Ελλάδα, με παράλληλη αύξηση των εργασιών ωρών, να μας βάλει σε μαύρες σκέψεις για προσπάθεια... σκλαβοποίησης των εργαζομένων. Πράγμα βεβαίως πολύ πιο ανεπιθύμητο και απεχθές, ακόμη και από το να υπεραμείβονται, άχρηστοι, ημιαπασχολούμενοι και συχνά απόντες εργαζόμενοι - κυρίως του Δημοσίου.

ΚΑΤΙ πρέπει νάξεραν αυτοί οι αρχαιοέλληνες, που θεοποίησαν το «Παν Μέτρον Άριστον», αν και ο Κλεόβουλος ο Λίνδιος (...όχι Λήμιος) το πρωτοδιατύπωσε ως «Μέτρον Άριστον» κι' αργότερα άλλοι το έκαναν «παν Μέτρον Άριστον». Προβλέποντας ίσως πως έτσι θα μπορούσαν να δικαιολογηθούν και όλα τα μέτρα (τα οδυνηρά) που θα επιβάλλονταν από τους Τροϊκανούς, στην Ελλάδα του 21ου αιώνα.



Ιερα Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας **2mm**

Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Ραδιοφωνικός σταθμός 2mm
1665 AM (Σύδνεϋ)

Κάθε Σάββατο βράδυ ώρα 6.00 - 6.30μμ

Περιεχόμενα:

Εκκλησιαστικοί Ύμνοι	Βίοι Αγίων
Εποικοδομητικά Κηρύγματα	Ανακοινώσεις Ενοριών